

巴黎银行公开赛上,第39次“费纳决”未能如约上演

纳达尔伤退“保送”费德勒进决赛



16日在美国印第安韦尔斯举行的巴黎银行网球公开赛男单半决赛中,令人瞩目的费德勒和纳达尔之间的对决以后者伤退告终,费德勒不战而胜晋级决赛,决赛将对阵奥地利球员蒂姆。

就在费德勒和纳达尔这场半决赛开打前数小时,纳达尔宣布退赛。他说:“我今天进行热身时感到膝盖不太舒服,难以让我正常发挥,很遗憾只能退赛了。”

膝伤是纳达尔的老伤,纳达尔坦言由于膝盖问题经久不愈,他时常觉得很不公平,因为

为了保护自己的膝盖,延长职业生涯,很多时候不得不缩短训练时间和减少比赛数量,不过纳达尔也没有自怨自艾。他说:“抱怨没有用处。虽然我的膝盖一直困扰着我,我的职业生涯还是很不错的。”

对于纳达尔的退赛,费德勒也很失望。“当然很失望,我知道球迷们对此非常期待,我和纳达尔也都非常期待,我当然愿意进入决赛,但是肯定不希望通过这种方式。”

此前纳达尔在四分之一决赛中对阵俄罗斯选手卡查诺夫,就曾数次医疗暂停处

理自己的右膝,当时的比赛中纳达尔的移动也确实受到影响,不过纳达尔依然顽强战胜对手闯入半决赛。

纳达尔表示自己需要休整一段时间,复出的时间是4月中旬的蒙特卡罗大师赛。

如果这次“费纳决”如期上演,将是两位天王间第39次对决,此前38次交手中,纳达尔以23胜15负占据上风。

在另一场半决赛中,7号种子、奥地利球员蒂姆以7:6(3)、6:7(3)、6:4战胜加拿大名将拉奥尼奇,同费德勒会师决赛。

新华

科比最新创作小说将面世

NBA传奇球星科比17日来到深圳的一所中学,与学生们和科比中国基金会的孩子们亲切互动,并与大家分享他即将出版的最新体育魔幻主题小说《威兹纳德系列:训练营》。

科比于2018年底出版了自传回顾了传奇的20年NBA职业篮球生涯,以及他对篮球运动的认知和经验总结。然而他在文化创意领域的探索并未止步,在当天活动现场,科比宣布他所创立的内容制作工作室Granity Studios最新的出版计划:《威兹纳德系列:训练营》将

于3月19日在美国上市。

这是科比第一部体育魔幻主题的小说作品。本书讲述了一支名叫西底美洲獾队的室内篮球队和一位神奇教练——威兹纳德的故事。整部小说由五个小故事组成,每个故事分别从不同队员的视角讲述他们各自遇到的挑战、希望和感受。

“我希望通过书中角色的不同性格和他们寻求自我认知的旅程,读者们也能对自己有一个更清晰、更丰富的认识。我创作了这套体育魔幻系列小说,以此代表了如今年轻运动

员,并对他们寓教于乐,这也是据我所知从未有人涉足过的领域。”科比说。

易建联、王仕鹏、郑海霞等知名国内篮球运动员也来到活动现场,和孩子们一同享受篮球带来的快乐。科比还将《威兹纳德系列:训练营》以及不久前出版的中文自传《曼巴精神:科比自传》赠送给了几位孩子和嘉宾。

据悉,《威兹纳德系列:训练营》的中文简体版将在今年9月出版上市。

新华

齐达内回归首战告捷 皇马2:0击败塞尔塔

西班牙足球甲级联赛第28轮16日展开。在齐达内回归后的首战中,皇家马德里在主场以2:0击败塞尔塔。

齐达内的归来给皇马带来了全新面貌,在索拉里时代遭“边缘化”的纳瓦斯、伊斯科、马塞洛均回到首发阵容。伊斯科

和贝尔在比赛中各打入一记进球,本泽马和马塞洛则分别贡献一次助攻。本场后皇马以17胜3平8负积54分的成绩继续排名西甲第三,并将与排名第二的马竞之间的距离缩小到了2分。

第62分钟,皇马终于打破僵局。伊斯科门前近距离推射

破网,将比分改写为1:0。第77分钟,马塞洛突至禁区前沿横传贝尔,后者在点球点附近低射球门左下角,皮球打在左门柱上弹入网窝。此后双方未能再获得进球,2:0的比分保持到终场。

新华

澳门乒乓球队首次来镇交流



孙道永 王星 摄

京江晚报讯 昨天下午,首次来镇的澳门乒乓球队与我市乒协代表队在市乒协乒乓球馆内举行了一场交流赛。在男子团体的角逐中,主队都展示了各自的特点,不少精彩好球赢得全场观众热烈掌声。

澳门乒乓总会理事长、澳门镇江联谊会监事梁庆铭介绍,澳门没有职业选手,本次来镇交流

的选手中虽有几名队员也曾参加过亚乒赛和世乒赛,但与内地选手相比水平仍有很大差距。

最终,由潘文瑜、单锦鹿、张志荣和马良、郁佳庆、刘佳星分别组成的镇江两支队伍均以3:1取胜。随后,我市的砂板世界杯单打亚军陈婕(女)与年仅20岁的澳门冠军张子澄进行了一场友谊赛。(王庆生 尹萍)

跳高名将张国伟因违规参加商业活动遭处罚

针对17日网传的《关于对张国伟违规参加商业活动的处罚决定》(以下简称《决定》),跳高名将张国伟在个人微博上予以证实,并表示自己依然会战斗在国家队第一线。

据该《决定》描述,张国伟未经国家队批准,在2月底3月初先后两次编造理由私自外出参加商业活动,严重违反了《国家田径集训队管理规定》,造成了不良影响。根据相关规定,给予张国伟队内通报批评、扣除训练津贴、停止参加一切国内、国际比赛及一切社会活动等处罚。

张国伟在微博上说:“经过(体育总局田管)中心领导的谆谆教导,我深刻地感受到了领导的关心、爱护和期望,对于我的行为领导表示了理解和宽容。请放心,张国伟依然战斗在国家队第一线,为了梦想所应该承担的一切一点也不会少!”

现年27岁的张国伟曾经在2015年北京世锦赛上赢得银牌,个人最好成绩达到2米38,距离名宿朱建华保持的2米39的全国纪录相差一厘米。但受到伤病影响,张国伟的成绩有所下滑,始终未能找回巅峰状态。新华

大乐透送出1注1800万元头奖 单期筹集公益金1.03亿元

16日,体彩大乐透第19029期开奖,前区开出号码“1、4、18、24、28”,后区开出号码“2、3”。当期是新规则上市后的第11期开奖,以2.86亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.03亿元。

当期全国共开出1注追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),出自湖南常德市,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。值得一提的是,由于采用了追加投注,该幸运儿在基本投注一等奖的基础上多拿了800万元,从而使得单注总奖金达到了1800万元。

当期二等奖开出67注,每注奖金为86.88万元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金69.50

万元。追加后,二等奖单注总奖金为156.39万元。

当期,三等奖中出137注,单注奖金为10000元。四等奖中出277注,单注奖金为3000元。五等奖中出9701注,单注奖金为300元。六等奖中出10818注,单注奖金为200元。七等奖中出24374注,单注奖金为100元。八等奖中出412618注,单注奖金为15元。九等奖开出4812089注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,71.30亿元滚存至3月18日开奖的第19030期。体彩

